

MARUHA News Letter

マルハニチロ株式会社 広報IR部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

2017年10月16日

1人前あたりDHA480mg 入った 機能性表示食品

減塩タイプの冷凍食品「海老あんかけ焼そば」新発売

~ 数に関する情報の記憶をサポート ~

マルハニチロ株式会社(本社所在地:東京都江東区、代表取締役社長:伊藤滋)は、魚由来の健康 栄養素、DHA(ドコサヘキサエン酸)を配合した機能性表示食品、冷凍食品「海老あんかけ焼そば」 を2017年11月1日(水)より、全国で新発売いたします。



【商品特長】

- ■1 人前(302g)あたり、DHA を 480mg 配合した冷凍食品のあんかけ焼そばです。
- ■海老、もやし、白菜、チンゲン菜、にんじん、たけのこ、きくらげの具材を使用し、しょうが香る 鶏がらスープ仕立てのとろ~りあんを、こんがり両面焼きした麺にかけたあんかけ焼そばです。
- ■塩分を35%カット(※)しました。 (※)当社商品「五目あんかけ焼そば」対比
- ■便利なトレイ入りです。電子レンジで温めるだけで簡単にお召し上がりいただけます。



マルハニチロ株式会社 広報IR部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

【調理時間】

電子レンジ調理:500Wで約6分、600Wで約5分30秒

【 「機能性表示食品| 届出内容 】

■届出表示:「本品には DHA が含まれます。DHA には中高年の認知機能の一部である、数に関する 情報の記憶をサポートする機能があることが報告されています。」

■機能性関与成分: 1パック(302g)あたり DHA480mg

■届出番号: C167 (届出日: 2017年7月21日)

■1日あたりの摂取目安量:1パック(302g)

■届出詳細内容:消費者庁 HP

https://www.fld.caa.go.jp/caaks/cssc02/?recordSeg=41709150220200

機能性表示食品とは:

事業者の責任において、科学的根拠に基づいた機能性を表示した食品です。ただし、特定保健用食品とは異な り、消費者庁長官の個別の許可を受けたものではありません。(消費者庁 HP より)

【商品概要】

商品名	内容量	希望小売価格 (税抜)	製造工場	発 売 日	発売地域
海老あんかけ焼そば	1 人前(302g)	オープン価格	マルハニチロ 大江工場	2017月11月1日(水)	全国

以 上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 広報 I R部 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506 お客様からのお問い合わせ先 マルハニチロお客様相談室 フリーダイヤル 0120-040826